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« ' Partagez 45 stylos entre 5 enfants. Table de 5
Sfois 1, 5
/ :Saudonné S(-‘0|s7 35 5fois 2 , 10
‘ cur S5fois 3 , 15

achacun u cenest pas assez

11 sfois 4, 20
S ) g
' l l I M@ |5fois 6., 30
S5fois 7 , 35
Tu trouveras Reponds 5fois 8 40

J plus vite ) !
. avec la table de 5. Q S5fois 9 , 45
(L" Q : : 5fois 10 . 50

Pose et calcule.

201 +74 + 316 + 5= 596 181 + 85 + 83 = 349
203 + 360 + 92 + 155 = 810 38 + 140 + 406 + 227 = 811
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- 59 6 -8 1.0 = 3 4.9 =81.1A
Calcule en colonnes, vérifie en lignes. 39x4=__ (30x4)+(9x4) a
39x4 = 156 15x9 = 135 9x4=__ 120 + 36 |
@ —o— 39x4=_ 156
e - | 15x9=. (10x9) +(6x9)
21— 2 | (5x9=....90. +. 45 |
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Dans chaque encadré, barre le ou les intrus.
Puis écris si c’est une liste de verbes ou de noms.
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s’habille voulons reviens
parle apprenons chuchote

elle... danse nous... savons je... souris
beole- -€itrons gagne
rentre pouvons recette

C’est une liste de : C’est une liste de : C’est une liste de :
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